

Koji su naši ciljevi?

PAN EVROPSKI ZADACI ZA UČENJE JEZIKA

O čemu se radi?

Svaki tandem je sastavio ili prilagodio 4 primera dobre prakse projektnih zadataka zasnovanih na informacionim kompjuterskim tehnologijama (ICT) u skladu sa načelima Zajedničkog evropskog referentnog okvira.

Zadatke su isprobali učenici u školama vežbaonicama u susednim zemljama, kako bi ustanovili da li zadaci "dobro rade"

Zadatke i kurseve za nastavnike ocenili su korisnici i samostalni eksperti.

Svi proizvodi projekta prevedeni su na sve jezike konsorcijuma pre objavljivanja na veb sajtu projekta.

Osim ocene korisnika i recenzije nezavisnih eksperata, čitav projekat je, takođe, ocenio i spoljni evaluator što je sastavni deo politike obezbeđivanja kvaliteta projekta.

Šta je PETALL?

PETALL je akronim za Pan European Task Activities for Language Learning (Pan evropski projektni zadaci za učenje jezika).

PETALL spada u LLP transverzalne KA2 projekte koje je osnovala Evropska komisija.

Cilj projekta je da promoviše upotrebu projektnih zadataka zasnovanih na informacionim kompjuterskim tehnologijama u učenju stranih jezika u školi.

Konzorcijum čini 10 nacionalnih tandema iz Nemačke, Grčke, Holandije, Italije, Mađarske, Portugalije, Srbije, Španije, Turske i Ujedinjenog kraljevstva.

Tandem čine jedna univerzitetska jedinica za obrazovanje nastavnika i škola vežbaonica (stariji razredi osnovne škole ili srednja škola).

Šta želimo da ponudimo?

40 uzoraka dobre prakse tehnološki posredovanih TBLT zadataka za jednostavnu upotrebu na različitim jezicima i obrazovnim sredinama, dostupnih na vebsajtu projekta.

10 kurseva za usavršavanje nastavnika u oblasti nastave jezika putem projektnih zadataka (TBLT), zasnovanih na uporebi ICT.

1 međunarodni kurs za usavršavanje nastavnika.

Međunarodnu konferenciju sa temom nastave jezika putem projektnih zadataka (TBLT), zasnovanih na uporebi ICT održanu u Granadi aprila 2016.

Izveštaje, radove, postere...

Prilike za transnacionalnu saradnju i razmenu iskustava i ideja u vezi sa nastavom jezika putem projektnih zadataka (TBLT), zasnovanih na uporebi ICT.

Upozorenje

Podrška Evropske komisije pri sastavljanju ove publikacije ne odobrava automatski i sadržaje koji su u isključivoj vezi sa stavovima autora, i Komisija nije odgovorna za bilo koju upotrebu informacija koje su ovde sadržane.

POSETITE NAS NA

PETALLPROJECT.EU

&

PETALLPROJECT.WIX.COM/PETALL